



## **В Калининградской области по факту ненадлежащего оказания малолетнему в медицинском учреждении услуг, не отвечающих требованиям безопасности, возбуждено уголовное дело**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области возбуждено уголовное дело по факту оказания малолетнему в медицинском учреждении услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни, возбуждено уголовное дело (ч. 1 ст. 238 УК РФ – оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья).

По версии следствия, в мае 2016 года в одно из лечебных учреждений области был доставлен 11-летний мальчик с диагнозом острый аппендицит, перитонит. Медицинскими работниками больницы, не имеющими лицензии на оказание специализированных медицинских услуг в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

стационарных условиях по профилю «детская хирургия», пациенту была проведена операция с поддержанием анестезии внутримышечным введением кетамина. Во время проведения операции у малолетнего произошло резкое падение артериального давления, что создало опасность для его жизни.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1173660>